NATURE

DECOUVERTES

DIFFUSEUR DE PARFUM BAMBOU
DIFFUSER BAMBOO
AMBIENTADOR BAMBU
PARFUMVERSTUIVER VAN BAMBOE
DIFUSOR DE PERFUME BAMBU

Réf. 60160950

Lire attentivement et conserver soigneusement ce mode d’emploi.
Please carefully read this manual and keep it in a safe place.
Lea detenidamente este manual y guardelo en un lugar seguro.
Lees deze instructies zorgvuldig en bewaar ze op een veilige plaats.
Leia atentamente este manual e guarde-o num local seguro.



INSTRUCTIONS IMPORTANTES.
A CONSERVER POUR USAGE
ULTERIEUR : LIRE ATTENTIVEMENT

+ (et appareil peut é&tre utilisé par des enfants agés d'au  Ne pas utiliser les huiles essentielles pures ni le parfum

moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées
d'expérience ou de connaissance, S'ils (Si elles) sont cor-
rectement surveillé(e)s ou si des instructions relatives a
[utilisation de I'appareil en toute sécurité leur ont été
données et i les risques encourus ont été appréhendés.
Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le net-
toyage et 'entretien par 'usager ne doivent pas étre ef-
fectués par des enfants sans surveillance.

« Utiliser dans un environnement de 10°C a 30°C.

* Disposez le diffuseur d'huiles essentielles sur une surface
plate, @ 60 cm au moins du sol et a 10 cm au moins d'un
mur. NE disposez PAS le diffuseur d'huiles essentielles
sur un meuble en bois ou verni car 'humidité pourrait
['endommager.

* Assurez-vous que le cable est sécurisé afin d'éviter de
renverser ou heurter le diffuseur d'huiles essentielles. Si
[adaptateur électrique est endommagé, il doit étre
remplacé par un adaptateur approprié fourni par le
fabricant ou son mandataire. Vous pouvez acquérir un
nouvel adaptateur auprés de votre revendeur.

« Pour une maintenance optimale, utiliser de 'eau minérale
(eau en bouteille ou du robinet). Veiller a ne pas dépasser
[a ligne indiquant le niveau deau maximum. Toujours
verser 'eau avant d'ajouter les huiles essentielles ou le
parfum d’ambiance.

« Utilisez un récipient de mesure approprié pour remplir
le réservoir d'eau. N'essayez jamais de remplir le réservoir
directement sous un robinet ou lorsque ['appareil est
branché. Retirez avec précaution ['eau excédentaire du
réservoir, en vitant la sortie d'air.

« Uniquement pour diffusion d’ambiance, ne pas inhaler.
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("ambiance sans eau.

« Lappareil doit uniquement étre utilisé avec le moyen de
diffusion recommandé. Lutilisation d’autres substances
peut déclencher un risque toxique ou de feu.

* Une utilisation continue du diffuseur peut, a long terme,
endommager le produit et raccourcir sa durée de vie.

« Débrancher I'appareil avant toute manipulation, entre
autres de nettoyage ou de remplissage. Vider le réservoir
quand I'appareil nest pas en cours d’utilisation.

* Ne pas retirer le couvercle ni couvrir le diffuseur lorsque
Iappareil est en marche.

* Renouveler fréquemment l'eau dans le réservoir afin
d’éviter d’éventuelles salissures pouvant endommager
[appareil.

* Nettoyer le réservoir d'eau chaque semaine. Ne pas utiliser
de produits chimiques (comme des acides, des alcalins,
etc.) ni de détergents corrosifs pour nettoyer lappareil.
Ne pas immerger 'appareil.

* Sii de I'eau S'infiltre dans I'appareil, débrancher immé-
diatement le diffuseur et laisser sécher a Iair libre pendant
3jours minimum avant de le réutiliser.

* Le diffuseur d'huiles essentielles doit étre conservé hors
de portée des enfants et des animaux afin d'éviter tout
risque de blessure. Les enfants ne doivent jamais utiliser
['appareil sans la surveillance d'un adulte.

« Conservez le diffuseur d'huiles essentielles dans un endroit
dégagé pour permettre a la brume de se diffuser libre-
ment et loin des autres appareils, surtout ceux sensibles a
['eau (p. ex. télévision et autres appareils électriques) afin
d'éviter des accidents inutiles.

« Branchez toujours 'adaptateur sur la prise (C avant de
brancher au secteur.



* NE touchez JAMAIS le disque lorsque le diffuseur est  n'est pas couvert par la garantie. Le couvercle est particu-
branché, au risque de provoquer des blessures graves.  lierement fragile et doit toujours étre manipulé avec soin.
Nimmergez pas I'appareil dans 'eau ou d'autres liquides. L casse du couvercle n'est pas couverte par la garantie.

«En cas dobservations anormales telles que fumée, < Utilisez toujours de I'eau a température ambiante et
odeurs ou bruits particuliers, arrétez immédiatement  uniquement de I'eau douce et propre provenant d'une
d'utiliser le diffuseur d'huiles essentielles pour éviter  source stire. Ne remplissez pas le réservoir d'eau avec
tout risque d'accident tel qu'un incendie ou un choc  des produits chimiques ou liquides autres que de I'eau
électrique. Débranchez I'adaptateur immédiatement. et n'ajoutez que quelques gouttes d'huile essentielle ou
N'enveloppez jamais I'adaptateur dans du tissu ou du  de concentré de parfum.
papier, car bloquer Iaération pourrait présenter un < Le diffuseur d'huiles essentielles doit étre nettoyé régu-
risque d'incendie. lierement et doit toujours étre conservé dans un endroit

* N'essayez jamais de démonter ou de réparer le produit,  propre et sec lorsqu'il n'est pas utilisé. Ne laissez jamais
cela annulerait votre garantie et présente un risque de  I'eau et I'huile stagner dans le réservoir pendant de
choc électrique. Contactez votre revendeur si une inspec-  longues périodes.
tion interne ou une réparation est nécessaire. * N'enlevez pas le couvercle et le cache pendant le fonc-

* Vleillez a manipuler le diffuseur avec précaution afin  tionnement.
d'éviter de le casser. Un endommagement accidentel

INCLUS

* Adaptateur secteur
» Adaptateur CA : Entrée 100-240 V, 50Hz/60 Hz, Sortie 24V-0.5A

DESIGNATION DES PIECES

Housse
Disque en bambou
en céramique
Niveau d'eau
maximal
Sortie d’air
Adaptateur

<« Busede brumisation
A<— Protection anti-

éclaboussures

Prise CC
<«—  Réservoir d'eau

% Bouton éclairage
Bouton de brumisation

Entrée d’air



CARACTERISTIQUES DE FONCTIONNEMENT

Utilisation du bouton de diffusion de la brume

* Appuyez une fois : le diffuseur se met en
marche. La buse commence immédiatement a
diffuser de la brume.

* Appuyez deux fois : le mode par intermittence
s'active. Le diffuseur émet de la brume pendant
30 secondes, s'arréte 30 secondes et
recommence.

* Appuyez trois fois : appuyez trois fois sur le
bouton brumisation pour éteindre
le diffuseur d'huiles essentielles

Fonction de contréle de la lumiére

* Appuyez une fois : I'éclairage ambiant s'active
immédiatement.

* Appuyez deux fois : la lumiere s'éteint.

Protection contre le risque d'asséchement

Si le niveau d'eau du diffuseur d'huiles essentielles
est trop faible, il s'éteint automatiquement. Si le
diffuseur d'huiles essentielles fonctionne en continu
pendant 4 heures, il s'éteint également automati-
guement, afin d'éviter qu'il ne prenne feu ou gu'il
ne casse.

Protection contre le risque de surchauffe
Si l'appareil surchauffe anormalement, il s'éteint
automatiquement.

Capacité du réservoir : 120 ml

Dimensions : @ 13,5cm x H. 16 cm

MANUEL D'INSTALLATION

1/ Veuillez retirer le couvercle.

<=
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« Installez le diffuseur sur une surface solide et plate,
en position verticale. Puis retirez le couvercle avec
précaution, vers le haut.

« Détachez le couvercle de protection contre les
éclaboussures du réservoir d'eau.

2/ Ajoutez environ 120 ml d’'eau du robinet
dans le réservoir.

/' )
% (r/ \/‘ Etape 1
O

Etape2 A4

« Evitez de laisser tomber des gouttes d'huile essentielle ou
de concentré de parfum sur la surface de I'enveloppe, la
peinture de I'appareil pourrait s'écailler.

« Connectez I'adaptateur a la prise CC avant de verser
de I'eau dans le réservoir d'eau.

« Etape 1: versez I'eau dans le réservoir & I'aide d'un
récipient de mesure approprié jusqu'au niveau d'eau
indiqué en rouge.

« Etape 2 : ajoutez dans I'eau une ou deux gouttes de
votre parfum préféré ou de I'huile essentielle de votre
choix.

Veuillez ne pas dépasser le niveau d'eau maximal. Une ou deux gouttes d'huile
essentielle suffisent pour un volume de 120 ml d'eau.

4/Fermez le couvercle.

BRANCHEMENT ELECTRIQUE A LA SOURCE D'ALIMENTATION
Branchez 'adaptateur a la prise (C, puis I'adaptateur a la
source d'alimentation.

Ne branchez jamais au secteur en premier.

Nous vous suggérons d'utiliser une huile essentielle/un
parfum soluble dans I'eau.

* Branchez I'adaptateur sur une prise électrique
domestique.

3/Remettez correctement la protection
anti-éclaboussures sur la partie principale.

N + Ne faites pas fonctionner le diffuseur sans eau.
— + Eteignez le diffuseur lorsque le réservoir d'eau est vide.
(-] + Ne remplissez jamais le réservoir directement sous le

robinet, cela endommagerait le diffuseur.
+ Sii vous avez dépassé le niveau d'eau indiqué en rouge,
videz I'eau en trop, en évitant la sortie d'air.



DEPANNAGE

Symptéme

Causes possibles

Solutions

L'appareil ne
se met pas en
marche.

Il n'y a pas assez d'eau dans le
réservoir.

Remplissez le réservoir d'eau jusqu'a la ligne de
remplissage maximale. Veillez a ne pas mettre
trop d'eau dans l'appareil.

Le cable d’alimentation n’est peut-étre
pas raccordé correctement.

Débranchez le cable et rebranchez-le.

Absence de
brumisation ou
volume

de la brume
anormal

Il n'y a pas assez d’eau dans
le réservoir.

Remplissez le réservoir d'eau jusqu’a la ligne de
remplissage maximal. Veillez a ne pas mettre trop
d’eau dans l'appareil.

L'eau dépasse le niveau d'eau
maximal.

Videz I'excés d'eau. L'eau ne doit pas dépasser
la ligne rouge.

Le couvercle n’est pas correctement
positionné sur I'appareil.

Retirez le couvercle et replacez-le correctement
sur I'appareil afin que la brume puisse s'évacuer
correctement.

Il'y a une accumulation de saleté et
d’huile sur le disque en céramique.

Veuillez vous référer aux instructions de mainte-
nance pour le nettoyage du disque en céramique.

La partie d’aspiration d’air sous I'appa-
reil est bloquée ou sale.

Dégagez la partie d'aspiration d’air de toute saleté
car un flux d'air restreint affecte la brume.

De I'eau fuit du
produit.

Le couvercle n’est pas correctement
positionné sur I'appareil.

Retirez le couvercle et replacez-le correctement
sur I'appareil afin que la brume puisse s'évacuer
correctement.

L'appareil a été bousculé ou renversé.

Suivez les instructions en cas de fuite accidentelle.

La température est basse ou il y a un
fort taux d’humidité.

Dans ces conditions, la brume peut rapidement se
condenser et se transformer en gouttelettes d’eau.

ENTRETIEN

é’ ATTENTION : ETEIGNEZ TOUJOURS L'APPAREIL ET DEBRANCHEZ LA

SOURCE D'ALIMENTATION DE LA PRISE ELECTRIQUE AVANT TOUT

NETTOYAGE.

« Conservez toujours votre diffuseur propre et sec lorsque vous ne 'utilisez
pas. Ne laissez jamais I'eau et I'huile stagner dans le réservoir pendant de

longues périodes.

* Retirez le cache en bambou et videz le réservoir d'eau avec précaution,
en évitant la sortie d'air. Nettoyez-le avec un chiffon doux et humide pour
retirer tout reste d'huile dans le réservoir d'eau.

e Disque en céramique a l'intérieur. Pour retirer les traces tenaces d'huile,
utilisez un coton imbibé d'alcool dénaturé si nécessaire. N'utilisez pas de

détergents puissants.

« Si le diffuseur ne produit aucune brume (ou peu), nettoyez l'intérieur du

disque en céramique.

e L'huile essentielle ne doit pas entrer en contact avec la surface extérieure

de l'appareil.



FUITE ACCIDENTELLE

Si l'appareil venait a étre heurté pendant gu'il fonctionne, veuillez suivre les instructions suivantes

pour éviter un dysfonctionnement.

* Débranchez le diffuseur du secteur et retirez précautionneusement le couvercle en verre.

* Videz toute I'eau restante du réservoir d'eau.

* Secouez doucement le diffuseur pour vider complétement I'eau restant a l'intérieur, puis laissez bien
sécher le diffuseur pendant 24 heures.

COMMENT REPARER VOTRE DIFFUSEUR

En cas de panne ou de casse, des pieces détachées sont disponibles !
Rapprochez-vous de votre enseigne ou du site internet Nature & Découvertes pour consulter la liste.

Ce manuel est également disponible auprées du service aprés-vente de votre magasin.



PLEASE CAREFULLY READ
THIS MANUAL AND KEEP IT
IN A SAFE PLACE

WARNING

« This appliance can be used by children aged from 8 Do not use pure essential oils, nor home fragrances

years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Children
shall not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children without
supervision.

+ Use in an environment between 10°C and 30°C.

* Place the Aroma Diffuser on a fiat surface,at least 60 cm
away from the floor and at least 10cm away from the
wall. DO NOT place the Aroma Diffuser on wooden or
polished furniture that may be damaged by water
moisture.

« Ensure the cable is secure to avoid tripping or knocking
over the Aroma Diffuser. if the power adaptor is damaged,
it must be replaced with a suitable adaptor provided
by the manufacturer or its agent. Alternatively, a new
adaptor can be purchased from your retailer.

« For optimal maintenance, use mineral water (bottled
or tap water). Do not exceed the maximum water level.
Always pour the water before adding essential oils or
home fragrance.

+ Use a suitable measuring cup to fill the water into the
water tank. Never attempt to fill water under a running
tap or whilst plugged in. Carefully remove the excess
water from the tank, away from the air outlet.

+ Only to be used for ambiance diffusion purpose, do
not inhale.
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without water.

* The appliance is only to be used with the recommended
vaporizing medium. The use of other substances may
give rise to a toxic or fire risk.

* Continuous use of the diffuser may, in the long term,
damage the product and shorten its lifespan.

* Unplug the appliance before any manipulation such as
cleaning or filling operations for example. Empty the
tank when the appliance is not in use.

* Do not remove the lid or cover the diffuser when the
appliance is in use.

* (hange frequently the water in the tank to avoid any
dirt building up that may damage the appliance.

* (lean the water tank every week. Do not use chemical
products (such as acids, alkaline, etc.) or any corrosive
detergents to clean the appliance. Do not immerse.

* In case of water infiltrations into the appliance, unplug
the diffuser immediately and leave it to dry for at
least 3 days before reusing it.

* The Aroma Diffuser must be kept out of reach from
children and pets to avoid risk of injury. Children
should be surpervised at all times to ensure they do
not play with the appliance.

* Keep the Aroma Diffuser in a clear space to allow the mist
to freely spread and away from appliances especially
those sensitive to water (e.q.TV and other electrical
items) to avoid unnecessary accidents.

* Always plug the adaptor into the DC socket before
plugging into the mains.



« NEVER touch the dise while the diffuser is plugged in -+ When handling the Diffuser , please do so with care to
as this could cause serious injury. avoid breakage. Accidentai damage is not covered under

+ Do not immerse the unit in water or other liquids. the warranty. The cover is particuarly fragile and should

* In case of any abnormal observations such as smoke,  be handled with care at all times. Cover breakage is
peculiar smells or noise, stop using the Aroma Diffuser  not covered under the warranty.
immediately to avoid risk of an accident such as fire or - * Always use water at room temperature and only use
electric shock. Unplug the adaptor immediately. Never  fresh, clean water from a reliable source. Do not fill the
wrap the adaptor with cloth or paper, as blocking the water tank with other chemical; or liquids other phan
ventilation could increase the fire risk. water and a few drops of essential or fragrance oils.

+ Never attempt to disassemble or repair the productas the Aroma Diffuser must be dieaned regularly and

this may void your warranty and create a shock hazard. :\lhouldl always be kept ﬁleag and dr'v vs;]hen nﬁ? Inse,
(ontact your retailer if an internai inspection or repair ever leave stagnant ofland water in the tank for pro-

iS necessary. longed periods.

INCLUDED

* Main Unit
« AC Adapter: Input 100-240 V, 50Hz/60 Hz, Output 24V-0.5A

NAMES OF PARTS

<«—— Splash guard cover

Ceramic disc Bamboo cover
Max water level @
Air outlet
Adaptor
J\‘ Mist nozzle

<«— Water tank

% Light button
Mist button

Air inlet



FUNCTION CHARACTERISTICS

Mist button usage

* Press once: The diffuser will switch on.

The mist will start to rise from the nozzle
immediately.

* Press twice: This activates the intermittent mist
setting mode. The diffuser will now mist for 30
seconds, stop for 30 seconds and repeat.

« Press thrice: Pressing the Mist button three
times will switch off the Aroma Diffuser.

Light control Function

* Press once: Ambiant lighting will activate
immediately.

* Press twice: The light will switch off.

Water shortage protection

When Aroma Diffuser water levels become too
low, the Aroma Diffuser will automatically turn
off. When Aroma Diffuser works continuously 4
hours, it will automatically turn off as well. This
will protect the atomiser from being burnt or
broken.

Overheating protection
If the machine over heats abnormally it will auto-
matically turn off.

Water capacity: 120ml

Dimensions: @ 13,5cm x H. 16 cm

INSTALLATION MANUAL

1/Please open the top cover.

<=
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 Place the diffuser on a firm and fiat place, in upright
direction. Then pull the cover upward carefully.
« Detach the spla.h guard cover from the water tank.

2/ Add around 120ml tap water inside the

water tank
/' )
% ( \ Step 1
Step 2 v A

* Avoid essence oil or fragrance drop on to the shell surface,
in case of machine paint peeling off.

« Connect the adaptor to the DC plug before filling
water into the water tank.

* Step 1 Add water to the water tank with a suitadle
measuring cup until the water level is at the red
marker.

* Step 2 Add 1-2 drops of your favourite fragrance or
essential oil into the water.

Please do not exceed the max water line when filling water in side, one or two
drops of essential oil is enough for 120ml water.

4/ Close the top cover.

_— TO CONNECT THE POWER SOURCE Connect the adaptor to the
DC plug and then connect the adaptor to the power source.
Never plug into the mains first.

* Insert the adaptor plug into household power socket.

3/ Attach the splash guard cover to the main
body correctly.

+ Do not operate without water. Turn off the diffuser when
the water tank is empty.

+ Never fill the water tank directly from the water tap, it
could cause damage to the diffuser.

« In case of water exceeding the red marker guideline, pour
out the excessive water, avoiding the air outlet.

« For essential oil/ fragrance, we suggest to use
water-solubie one.



TROUBLESHOOTING

Symptom

Possible Cause

Solution

Unit will not switch
on

There is an insufficient amount of
water in the water tank

Fill the water tank with water up to the max.
Fill line. Be careful not to over fill the unit with
water.

The power cable may not be
connected ptoperly

Disconnect cable and reconnect carefully

No mist being
produced or mist
volume seems
abnormal

There is an insuflicient amount of
water in the water tank

Fill the tank with water up to the max. Fill line. Be
careful not to overfill the unit with water.

Water is exceeding the max. water
level line

Pour our excess water. The water must not
exceed the red marker.

The lid is not positioned correctly on
the unit

Remove cover and replace correctly so mist can
release properly

There is a build-up of dirt and oil on
the ceramic disc

Please refer to maintenance instructions on how to
clean the ceramic disc

The air suction part underneath the
unit is blocked or dirty

Clean the suction part of any dirt as restriced air
flow will affect the mist

Water is leaking
from the product

The lid is not positioned correctly on
the unit

Remove cover and replace correctly so mist can
release properly

The unit has been knocked or tipped
over.

Follow accidental leakage instructions

The temperature is low or there is high
humidity

Under these conditions the mist may condense
quickly into water droplets

MAINTENANCE

<

CAUTION:ALWAYS SWIECH OFF THE APPLIANCE AND DISSCONNECT THE

POWER SOURCE FROM ELECTRICAL OUTLET BEFORE CLEANING.

* Always keep your Aroma Diffuser clean and dry when not in use. Never
leave stagnant oil and water inside the tank for prolonged periods.

*« Remove the bamboo cover and empty the water tank carefully, avoiding the
air outer. Wipe it with a soft, damp cloth to remove any remaining oil from
the water tank.

« Use a cotton bud to wipe the ceramic dise inside. For stubborn oil build up,
use sanitary alcohol on the cotton bud if required. Do not use strong cleaning
agents.

« If the Aroma Diffuser dose not generate mist (or generates little mist), clean
the ceramic dise inside.

 Essential oil should not corne in contact with the exterior surface of the unit.
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ACCIDENTAL LEAKAGE

In the event of being konocked over during use, please follow the steps below to avoid malfunction.

* Unplug the diffuser from the mains and remove the glass cover carefully

¢ Pour out any remaining water from the water tank

* Shake the diffuser gently to drain any water from inside, then allow 24 hours for the diffuser to dry
thoroughly

HOW TO REPAIR YOUR DIFFUSER

In case of breakdown or breakage, spare parts are available!
Contact your nearest Nature & Découvertes store or check the list online on Nature & Découvertes
website.

This manual is also available from the after-sales service of your retailer.



INSTRUCCIONES IMPORTANTES.
MANTENGA PARA USO FUTURO:
LEA CUIDADOSAMENTE

ADVERTENCIA

« Este aparato lo pueden utilizar nifios a partir de 8 afios,
asf como personas con capacidades fisicas, sensoriales 0
mentales reducidas, o Sin experiencia ni conocimientos,
siempre que cuenten con supervision o se les hayan
dado instrucciones sobre el uso seguro del aparato y
entiendan los peligros que entrafia. Los nifios no deben
jugar con el aparato. Las tareas de limpieza y manteni-
miento no deberdn ser realizadas por nifios sin supervision.

+ Utilice el aparato en un ambiente entre 10 y 30 °C.

* (oloque el ambientador en una superficie plana, a una
altura minima de 60 cm del suelo y al menos a 10 cm de
la pared. NO coloque el ambientador en muebles de
madera o pulidos que puedan dafiarse por la humedad
del agua.

« Asegurese de que el cable esté seguro para evitar tropezar
con el ambientador o golpearlo. Si el adaptador de co-
rriente esta dafiado, debe reemplazarse por un adaptador
adecuado proporcionado por el fabricante o su agente.
Alternativamente, puede adquirir un nuevo adaptaclor en
su distribuicor.

+ Use una taza de medir adecuada para llenar de agua el
depdsito de agua. Nunca llene el depdsito de agua di-
rectamente del grifo mientras el ambientador esté enchu-
fado. Retire con cuidado el exceso de agua del depdsito,
lejos de la salida de aire.

« El aparato se debe utilizar Gnicamente como difusor
(e ambiente; no se debe inhalar.

* No utilice aceites esenciales puros ni fragancias domés-
ticas sin agua.

« Este dispositivo solamente debe utilizarse con el medio
de vaporizacion recomendado. El uso de otras sustancias
podria ocasionar peligros de intoxicacion o incendio.
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* A largo plazo, un uso continuado del difusor podria
dafiar el producto y acortar su vida dtil.

* Desenchufe el aparato antes de manipularlo, por
ejemplo, para limpiarlo o para llenarlo. Vacie el reci-
piente cuando el aparato no se esté utilizando.

* No quite la tapa ni cubra el difusor mientras se esté
utilizando.

« (ambie con frecuencia el agua del depdsito para evitar
(ue se acumule suciedad que pueda dafiar el aparato.

* Limpie el depdsito de agua todas las semanas. No
utilice productos quimicos (como sustancias acidas,
alcalinas, etc.) ni detergentes corrosivos para limpiar
el aparato.

* No sumerja el aparato.

* En caso de que entre agua en el aparato, desenchufe
el difusor de inmediato y deje que se seque durante 3
dias como minimo antes de volver a usarlo.

« El ambientador debe mantenerse fuera del alcance de
los nifios y las mascotas para evitar riesgos de lesiones.
Aseglrese de que los menores no jueguen con este
aparato.

* Mantenga el ambientador en un espacio despejado para
permitir que la niebla se propague libremente y lejos de
electrodomésticos, especialmente aquellos sensibles al
agua (por ejemplo, TV y otros articulos eléctricos) para
evitar accidentes innecesarios.

* Conecte siempre el adaptador a la toma de (C antes de
enchufarlo ala red eléctrica.

* NUNCA toque el disco mientras el ambientador esta en-
chufado ya que esto podria causar lesiones graves. No
sumerja la unidad en agua u otros liquidos.



« £n caso de que detecte anomalias como humo, olores  rantia. La tapa es particularmente fragil y debe manejarse
0 ruidos peculiares, deje de usar el ambientador in-  con cuidado en todo momento. La rotura de la tapa no
mediatamente para evitar el riesgo de un accidente  estd cubierta por la garantia.
como un incendio 0 una descarga eléctrica. Desenchufe  + Use siempre agua a temperatura ambiente, limpia y

el adaptador

de inmediato. Nunca envuelva el adap-  fresca, procedente de una fuente fiable. No llene el

tador en un pafio o papel, ya que bloquear la ventilacion  depdsito de agua con otros productos quimicos o liquidos

podria aumentar el riesgo de incendio. (ue no sean agua y eche unas gotas de aceites esenciales
+* Nunca intente desmontar o reparar el producto, ya o de fragancia.

que esto puede anular su garantiay crear un riesgo de  « El ambientador debe limpiarse regularmente y siempre

descarga eléctrica. Pongase en contacto con su distribui-  debe mantenerse limpio y seco cuando no esté en uso.

dor si es necesaria una inspeccion o reparacion interna. Nunca deje aceite y agua estancados en el depdsito por
« Al manipular el difusor, hagalo con cuidado para evitar  periodos prolongados.

roturas. El dafio accidental no esta cubierto por la ga-

INCLUYE

« Unidad principal
» Adaptador de CA: entrada 100-240 V, 50Hz/60 Hz, Salida 24V-0.5A

NOMBRES DE LAS PIEZAS

Disco de cerdmica Cubierta de bambu

Nivel de agua
maximo

Salida de
aire

Adaptador

<« Boquilla de atomizacion
A<— Cubierta de proteccién

contra salpicaduras Enchufe CC

<«——  Depdsito de agua

% Boton de luz
B

Entrada de aire

otdén de atomizacion
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CARACTERISTICAS DE FUNCIONAMIENTO

Uso del botén de atomizacion

¢ Presione una vez: el difusor se encendera. El
agua nebulizada comenzara a salir de la
boquilla de inmediato.

* Presione dos veces: esto activara el modo de

configuracién de agua nebulizada intermitente.

El difusor ahora expedird agua nebulizada
durante 30 segundos, se detendra durante 30
segundos y repetira.

* Presione tres veces: al presionar el botén de
atomizacion tres veces se apagara el ambien-
tador.

Funcién de control de luz

* Presione una vez: la iluminacién ambiental se
activara inmediatamente.

* Presione dos veces: la luz se apagara.

Proteccidén en caso de falta de agua

Cuando los niveles de agua del ambientador sean
demasiado bajos, este se apagard automatica-
mente. Tras 4 horas de funcionamiento continua-
do, el ambientador también se apagara automati-
camente. Esto evitard que el atomizador se
queme o se rompa.

Proteccioén contra el sobrecalentamiento
Si la maquina se calienta mas de lo normal, se
apagara automaticamente.

Capacidad de agua: 120 ml

Dimensiones : @ 13,5cm - A. 16 cm

MANUAL DE INSTALACION

1/ Por favor abra la tapa superior.

1

« Cologue el difusor en un lugar firme y plano, en
posicion vertical. Luego tire de la tapa hacia arriba
con cuidado.

« Separe la cubierta de proteccién contra salpicaduras
del depdsito de agua.

2/ Agregue unos 120 ml de agua del grifo al
depdsito de agua.

/' )
% 4 \/‘ Paso 1
A

Paso 2 \ 4

« Tenga cuidado de que el aceite esencial o la fragancia no
caigan sobre la superficie de la carcasa, para evitar que la
pintura de la maquina se despegue.

« Conecte el adaptador al enchufe de CC antes de
llenar de agua el depdsito.

* Paso 1: Agregue agua al depdsito de agua con una
taza de medir adecuada hasta que el nivel del agua
esté en el marcador rojo.

* Paso 2: ARada 1-2 gotas de su fragancia favorita o
aceite esencial al agua.

No exceda la linea de nivel maximo de agua al rellenar con agua; una o dos gotas
de aceite esencial son suficientes para 120 ml de agua.

4/ Cierre la tapa superior.

PARA CONECTAR LA FUENTE DE ENERGIA

Conecte el adaptador al enchufe de (Cy luego conecte el
adaptador ala fuente de alimentacién.

Nunca se conecte a la red eléctrica primero

Sugerimos usar un aceite esencial o fragancia soluble
enagua

* Inserte el enchufe del adaptador en la toma de
corriente doméstica.

3/Fije la cubierta de proteccién contra salpica-
duras al cuerpo principal correctamente

P * No opere sin agua.
R + Apague el difusor cuando el depdsito de agua esté vacio.
[ « Nunca llene el depdsito de agua directamente del grifo, ya

que podria dafiar el difusor.
« En caso de que el agua exceda la sefial roja del marcador,
vierta el exceso de agua, evitando la salida



RESOLUCION DE PROBLEMAS

Sintoma

Posible causa

Solucién

La unidad no se
enciende

Hay poca agua en el depdsito

Llene el depdsito de agua hasta la linea de llena-
do. Tenga cuidado de no sobrecargar la unidad
con agua.

El cable de alimentacién puede no
estar conectado correctamente

Desconecte el cable y vuélvalo a conectar con
cuidado.

No se produce nie-
bla o el volumen
de niebla parece
anormal

Hay poca agua en el depdsito.

Llene el depdsito de agua hasta la linea de llenado.
Tenga cuidado de no sobrecargar la unidad con
agua.

El agua supera el nivel maximo de la
linea de llenado

Vierta el exceso de agua. El nivel de agua no
debe superar el marcador rojo.

La tapa no estd colocada correcta-
mente en la unidad

Retire la tapa y vuélvala a colocar correctamente
para que la niebla pueda salir correctamente

Hay una acumulacion de suciedad y
aceite en el disco de cerdmica.

Consulte las instrucciones de mantenimiento
sobre como limpiar el disco de cerdmica.

Limpie la pieza de succion de cualquier suciedad
ya que si el flujo de aire esta obstruido esto afec-
tard a la niebla

Se escapa agua
del producto

La tapa no estd colocada correcta-
mente en la unidad

Retire la tapa y vuélvala a colocar correctamente
para gue la niebla pueda salir correctamente

La unidad ha recibido un golpe o ha
volcado

Seguir las instrucciones para fugas accidentales

La temperatura es baja o hay mucha
humedad.

En estas condiciones, la niebla puede condensarse
rdpidamente en gotas de agua.

MANTENIMIENTO

é PRECAUCION: APAGUE SIEMPRE EL APARATO Y DESCONECTE LA
FUENTE DE ALIMENTACION DE LA TOMA ELECTRICA ANTES DE LA

LIMPIEZA.

* Mantenga siempre su ambientador limpio y seco cuando no esté en uso.
Nunca deje aceite y agua estancados dentro del depdsito por periodos

prolongados.

* Retire la cubierta de bambu y vacie el tanque de agua con cuidado,
evitando la salida de aire. Limpielo con un pafo suave y humedo para
eliminar el aceite restante del depdsito de agua.

* Disco de cerdmica en el interior. Para la acumulacion de aceite dificil de
quitar, use alcohol sanitario en el bastoncillo de algoddn si es necesario.
No use agentes de limpieza fuertes.

« Si la dosis del ambientador no genera agua nebulizada (o genera poca),
limpie el disco de ceramica del interior.

* El aceite esencial no debe entrar en contacto con la superficie exterior de

la unidad.

15



VERTIDOS ACCIDENTALES

En caso de que el ambientador vuelque durante el uso, siga los siguientes pasos para evitar un mal

funcionamiento.

* Desenchufe el difusor de la red eléctrica y retire la cubierta de vidrio con cuidado.

* Vierta el agua restante del depdsito de agua.

* Agite el difusor suavemente para drenar el agua del interior, luego espere 24 horas para que difusor
se seque completamente

REPARACION DEL DIFUSOR

En caso de averia o rotura, hay piezas sueltas disponibles. Péngase en contacto con su comercio
Nature & Découvertes mas cercano o consulte la lista en linea en el sitio web Nature & Découvertes.

Este manual también esta disponible en el servicio posventa de su distribuidor.



BELANGRIJKE INSTRUCTIES.
BEWAAR VOOR LATER GEBRUIK:
LEES DE INSTRUCTIES AANDACHTIG

WAARSCHUWING

« Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8
jaar en ouder en door personen met verminderde fysieke,
zintuiglijke of mentale capaciteiten of zonder ervaring
of kennis, als ze goed worden begeleid of als ze instructies
hebben gekregen over hoe ze het apparaat veilig kunnen
gebruiken enals de risico's in kwestie worden begrepen.
Kinderen mogen niet spelen met dit apparaat. De reini-
ging en het onderhoud mogen niet worden uitgevoerd
door kinderen zonder toezicht.

* Gebruik het apparaat bij een omgevingstemperatuur
van 10°C tot 30°C.

* Plaats de aromaverdamper op een vlak opperviak, op
minstens 60 cm afstand van de vloer en minstens 10 cm
afstand van de muur. Plaats de aromaverdamper NIET
op houten of gepolijste meubels. Deze kunnen bescha-
digd raken als er water op terechtkomt.

« Jorg dat de kabel veilig ligt om struikelen of omstoten van
(e aromaverdamper te voorkomen. Als de stroomadapter
beschadigd is, moet deze worden vervangen door een
geschikte adapter geleverd door de fabrikant of een
vertegenwoordiger van de fabrikant. Als alternatief
kunt u bij uw verkooppunt een nieuwe adapter kopen.

* Gebruik voor optimaal onderhoud mineraalwater (fles-
sen- of leidingwater). Zorg ervoor dat de lijn die het
maximale waterpeil aangeeft bij het vullen niet wordt
overschreden. Vul het apparaat altijd eerst met water en
voeg pas daarna essentiéle olie of parfum toe.

« Gebruik een geschikte maatbeker om de watertank te
vullen met water. Probeer de tank nooit te vullen onder
(e stromende kraan of terwijl het apparaat op de stroom
is aangesloten. Verwijder overtollig water voorzichtig
uit de tank, weg van de luchtuitlaat.

17

« Alleen voor gebruik als verstuiver. Niet inhaleren.

* Gebruik geen pure essentiéle olie of parfum zonder water.

* Het apparaat mag uitsluitend worden gebruikt met het
aanbevolen verstuivingsmedium. Het gebruik van an-
dere substanties kan gevaar voor vergiftiging of brand
veroorzaken.

« \oortdurend gebruik van de verstuiver kan op lange
termijn het product beschadigen en de levensduur ver-
korten.

* Haal de stekker uit het stopcontact voordat u handelingen
met het apparaat uitvoert, zoals schoonmaken of vullen.
Maak het reservoir leeg wanneer het apparaat niet in
gebruik is.

* Het deksel niet verwijderen en de verstuiver niet afdekken
wanneer het apparaat in bedrijf is.

« \lervang het water in het waterreservoir regelmatig om
mogelijke vervuiling te voorkomen die het apparaat zou
kunnen beschadigen.

* Reinig het waterreservoir eenmaal per week. Gebruik
geen chemicalién (zoals zuren, logen, enz.) of bijtende
schoonmaakmiddelen om het apparaat te reinigen.
Dompel het apparaat niet onder.

« Als er water in het apparaat komt, moet u de stekker
onmiddellijk uit het stopcontact trekken en de verstuiver
minimaal 3 dagen laten drogen voordat u het opnieuw
gebruikt.

* De aromaverdamper moet buiten het bereik van kinderen
en huisdieren worden gehouden om gevaar voor letsel
te voorkomen. Houd toezicht op kinderen en laat ze niet
met het apparaat spelen.

* Plaats de aromaverdamper steeds in een vrije ruimte
om te zorgen dat de nevel zich vrij kan verspreiden.



Houd het apparaat uit de buurt van andere toestellen,
met name toestellen die gevoelig zijn voor vocht (hijv.
tv-toestel en andere elektrische apparaten) om onge-
vallen te voorkomen.

« Verbind de adapter altijd eerst met de D(-aansluiting en
pas daarna met het stroomnet.

+ Raak NOOIT de schijf aan wanneer de verdamper op de
stroom is aangesloten, dit kan ernstig letsel veroorza-
ken. Dompel de eenheid niet onder in water of andere
vloeistoffen.

* In geval van abnormale verschijnselen zoals rook, vreem-
de geuren of geluiden, moet u de aromaverdamper
onmiddellijk uitschakelen en mag u deze niet meer ge-
bruiken, om gevaar voor ongevallen (bijv. brand) en
elektrische schokken te voorkomen. Trek de stekker on-
middellijk uit het stopcontact. Wikkel nooit doeken of
papier rond de verdamper, aangezien het blokkeren van
de ventilatie het risico op brand kan verhogen.

* Probeer nooit het apparaat uit elkaar te halen of zelf te
repareren, aangezien de garantie hierdoor komt te ver-

INCLUSIEF

* Hoofdeenheid

vallen en er gevaar bestaat voor elektrische schokken.
Neem contact op met uw verkooppunt als een interne
inspectie of reparatie noodzakelijk is.

* Behandel de verdamper voorzichtig om schade te voor-
komen. Accidentele schade wordt niet gedekt door de
garantie. Het deksel is bijzonder breekbaar en moet
steeds voorzichtig worden behandeld. Schade aan het
deksel wordt niet gedekt door de garantie.

* De aromaverdamper is niet bestemd voor gebruik door
personen (inclusief kinderen) met verminderde fysieke,
zintuiglijke of mentale vaardigheden of een gebrek aan
ervaring en kennis, tenzij zij onder toezicht staan van of
ziin geschoold in het gebruik van het apparaat door een
persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

* Gebruik altijd water op kamertemperatuur en gebruik
alleen vers, zuiver water uit een betrouwbare bron. Doe
geen andere chemicalién of vloeistoffen in de water-
tank dan water en een paar druppels essentiéle olie of
parfumolie.

« \lerwijder de afdekkingen niet tijdens het bedrijf

» AC-adapter: input 100-240 V, 50Hz/60 Hz, Output 24V-0.5A

ONDERDELEN

Keramische schijf

Max.
waterniveau

Luchtuitlaat
<« Nevelmondstuk
/—\4— Spatbescherming

<«— Watertank

Lichtknop
Nevelknop

Deksel
van bamboe

Adapter

DC-stekker

Luchtinlaat



FUNCTIONELE EIGENSCHAPPEN

Gebruik van de nevelknop

¢ Eenmaal indrukken: de verdamper wordt
ingeschakeld. Er komt onmiddellijk nevel uit het
mondstuk.

* Tweemaal indrukken: de modus pulserende
verneveling wordt geactiveerd. De verdamper
geeft nu 30 seconden nevel uit, stopt dan 30
seconden, enzovoort.

» Driemaal indrukken: door de knop driemaal in
te drukken wordt de aromaverdamper uitge-
schakeld

Bediening van de verlichting

* Eenmaal indrukken: sfeerlicht wordt
onmiddellijk ingeschakeld.

* Tweemaal indrukken: het licht wordt
uitgeschakeld.

Beveiliging tegen watergebrek

Als het waterpeil in de aromaverdamper te laag
wordt, wordt de verdamper automatisch uitge-
schakeld. Als de aromaverdamper 4 uur lang onaf-
gebroken wordt gebruikt, wordt deze eveneens
automatisch uitgeschakeld. Hierdoor wordt de
verstuiver beschermd tegen verbranding of defect

Beveiliging tegen oververhitting
Als het apparaat abnormaal warm wordt, wordt
het automatisch uitgeschakeld.

Watercapaciteit: 120ml
Afmetingen: J 13,5cm - H. 16 cm

INSTALLATIEHANDLEIDING

1/Open de bovenste afdekking.

1

 Plaats de verdamper rechtop op een stevige en
vlakke ondergrond. Trek dan de afdekking voorzichtig
naar boven.

« Verwijder de spatbescherming van de watertank.

2/ Doe ca. 120 ml leidingwater in de watertank.

% f//V \ Step 1
A4

Step 2 N

« Zorg dat er geen essentiéle olie of parfum terechtkomt op
het opperviak van de behuizing, dit kan schade aan de
laklaag veroorzaken.

 Sluit de adapter aan op de DC-stekker voordat u
water in de watertank doet.

» Stap 1: Doe water in de watertank met een geschikte
maatbeker tot het waterpeil tot aan de rode
markering reikt.

* Stap 2: Voeg 1-2 druppels van uw favoriete parfum- of
essentiéle olie toe aan het water.

Zorg er bij het vullen voor dat het water niet hoger reikt dan de max.-markering.
Eén of twee druppels essentiéle olie is voldoende voor 120 ml water.

4/Sluit de bovenste afdekking.

_— DE VOEDING AANSLUITEN

Sluit de adapter aan op de DC-stekker en sluit dan de
adapter aan op de stroombron.

Nooit eerst met het stroomnet verhinden.

Wij bevelen in water oploshare essntiéle olie/parfum aan.

* Steek de stekker van de adapter in het stopcontact.

3/Bevestig de spatbescherming correct aan
de hoofdeenheid.

+ Gebruik het apparaat niet zonder water.

+ Schakel de verdamper uit wanneer de watertank leeg is.

+ Vul de watertank nooit direct uit de kraan; hierdoor kan de
verdamper beschadigd raken.

« Als het water voorbij de rode markering reikt, moet u het
overtollige water weggieten. Zorg daarbij dat het niet in
de luchtuitlaat terechtkomt.



VERHELPEN VAN STORINGEN

Probleem

Mogelijke oorzaak

Oplossing

De eenheid kan
niet worden
ingeschakeld

Er is onvoldoende water in de
watertank

Vul de watertank met water tot aan de
max.-markering. Zorg dat u niet te veel water in
de eenheid doet.

De voedingskabel is mogelijk niet
correct aangesloten

Koppel de kabel los en sluit hem dan voorzich-
tig opnieuw aan

Er wordt geen
nevel
geproduceerd of
de hoeveelheid
nevel lijkt
abnormaal

Er is onvoldoende water in de water-
tank

Vul de tank met water tot aan de max.-markering.
Zorg dat u niet te veel water in de eenheid doet.

Het water reikt tot boven de max.-mar-
kering

Giet het overtollige water weg. Het water mag
de rode markering niet overschrijden.

Het deksel is niet correct op de een-
heid geplaatst

Verwijder het deksel en plaats het correct terug
zodat de nevel correct kan vrijkomen

Vuil en olie hebben zich vastgezet op
de keramische schijf

Zie de onderhoudsinstructies voor het reinigen
van de keramische schijf

Het luchtaanzuigdeel onder de een-
heid is verstopt of verontreinigd

Verwijder vuil uit het aanzuigdeel, want verstop-
pingen in de luchtcirculatie hebben een negatieve
invloed op de nevel

Water is leaking
from the product

Het deksel is niet correct op de een-
heid geplaatst

Verwijder het deksel en plaats het correct terug
zodat de nevel correct kan vrijkomen

De eenheid is omgevallen of gekanteld

Volg de instructies in geval van lekkage

De temperatuur is laag of de lucht-
vochtigheid is hoog

In deze omstandigheden kan de nevel snel
condenseren tot waterdruppels

ONDERHOUD

<

ATTENTIE: SCHAKEL HET APPARAAT ALTIJD UIT EN KOPPEL DE VOE-
DINGSKABEL LOS VAN HET STROOMNET VOORDAT U HET APPARAAT
REINIGT.

* Houd de aromaverdamper steeds schoon en droog wanneer u deze niet
gebruikt. Laat nooit olie en water langdurig in de tank staan.

« Verwijder de afdekking van bamboe en maak de watertank voorzichtig leeg.
Zorg dat er geen water terechtkomt in de luchtuitlaat. Veeg deze af met een
zachte, vochtige doek om olieresidu's uit de watertank te verwijderen.

« Keramische schijf aan de binnenkant. Gebruik voor het verwijderen van
hardnekkige olieafzettingen indien nodig een in alcohol gedrenkt wattens-
taafje. Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen.

* Als de aromaverdamper geen nevel (of slechts weinig nevel) produceert,
moet u de keramische schijf aan de binnenkant reinigen.

« Essentiéle olie mag niet in aanraking komen met de buitenopperviakken van
de eenheid.
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LEKKAGE

Als het apparaat tijdens het gebruik wordt omgestoten, moet u de hieronder vermelde stappen volgen
om schade aan het apparaat te voorkomen.

* Koppel de verdamper los van het stroomnet en verwijder voorzichtig de glazen afdekking

* Giet resterend water uit de tank

¢ Schud voorzichtig met de verdamper om resterend water aan de binnenkant te verwijderen, en laat
de verdamper dan 24 uur lang grondig drogen

UW VERSTUIVER REPAREREN

In geval van defect of schade zijn reserveonderdelen verkrijgbaar! Neem contact op met uw
verkooppunt of kijk op de website van Nature & Découvertes om de lijst te raadplegen

Deze gebruiksaanwijzing is ook verkrijgbaar bij de dienst na verkoop van uw verkooppunt.



PT

INSTRUCOES IMPORTANTES.
GUARDE PARA UTILIZACAO
FUTURA: LEIA CUIDADOSAMENTE

ADVERTENCIA

« Este aparelho pode ser utilizado por criancas com idade
igual ou superior a 8 anos e que tenham capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de ex-
periéncia e conhecimento caso tenham supervisao ou
tiverem recebido instrucdes quanto ao uso do aparelho
(e forma segura e compreenderem os riscos envolvidos.
As criancas ndo devem brincar com o aparelho. A limpe-
Za e manuten¢do por parte do utilizador ndo devem ser
efetuadas por criancas sem supervisdo.

« Utilizar num ambiente com temperatura entre 10 °Ce 30 °C.

* Coloque o Difusor de Aroma numa superficie plana a,
pelo menos, 60 cm de distancia do chdo e a, pelo menos,
10 cm da parede. NAO coloque o Difusor de Aroma em
moveis de madeira ou lustrados que possam ficar dani-
ficados pela humidade da agua.

« Utilize sempre o adaptador fornecido. Verifique se o
cabo estd fixo para evitar tropegar ou derrubar o Difusor
de Aroma. Se 0 adaptador estiver danificado, deve ser
substituido por um adaptador adequado fornecido pelo
fabricante ou respetivo representante. Como alternativa,
pode adquirir um novo adaptador no seu revendedor.

« Para uma manutencdo ideal, utilize dgua mineral (en-
garrafada ou dgua da torneira). Ndo exceda o nivel ma-
ximo de dgua. Coloque sempre a dgua antes de adicio-
nar 0leos essenciais ou fragrancia doméstica.

« Use um copo de medicdo adequado para encher o re-
servatorio de dgua com dgua. Nunca tente encher com
dgua com uma torneira aberta ou enquanto estiver co-
nectado. Ndo encha com dgua para além da linha de
nivel de dgua max. Remova cuidadosamente a dgua em
excesso do reservatario, longe da saida de ar.
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« Utilizar apenas como difusor ambiente, ndo inalar.

* Ndo utilize 6leos essenciais puros nem fragrancias do-
mésticas sem dgua.

« 0 aparelho sd deve ser utilizado com 0 meio de vapori-
zacdo recomendado. A utilizacdo de outras substancias
pode dar origem a um risco toxico ou de incéndio.

« A utilizacdo continua do difusor pode, a longo prazo,
danificar o produto e encurtar a vida Util.

* Desligue o aparelho antes de qualquer manipulagdo,
como opera¢0es de limpeza ou recarga, por exemplo.
Esvazie o depdsito quando o aparelho ndo estiver em uso.

* Ndo retire a tampa nem cubra o difusor quando o apa-
relho estiver em utilizacdo.

* Mude frequentemente a dgua no depdsito para evitar a
acumulacdo de sujidade que possa danificar o aparelho.

« Limpe o tanque de dgua a cada semana. Nao utilize produ-
tos quimicos (como acidos, alcalinos, etc.) nem quaisquer
detergentes corrosivos para limpar o aparelho.

* Ndo mergulhe.

* Em caso de infiltracdes de agua no aparelho, desligue
imediatamente o difusor e deixe-0 secar durante pelo
menos 3 dias antes de o voltar a utilizar.

+ 0 Difusor de Aroma deve ser mantido fora do alcance
das criancas e dos animais de estimacdo, para evitar 0
risco de lesdes. As criancas devem ser sempre vigiadas,
para garantir que ndo brincam com o aparelho.

* Mantenha o Difusor de Aroma num espaco livre, para
permitir que a névoa se espalhe liviemente e longe de
aparelhos, especialmente nos que sdo sensiveis a dgua
(or exemplo, TV e outros artigos elétricos), para evitar
acidentes desnecessarios.



* Ligue sempre 0 adaptador a tomada (C, antes de conectar + Ao manusear o Difusor, faga-o com cuidado para evitar

a rede elétrica. uma possivel quebra. Os danos acidentais ndo sdo co-
« NUNCA toque no disco enquanto o difusor estiver conec-  bertos pela garantia. A tampa é particularmente fragil e
tado, porque isso pode causar ferimentos graves. Ngo  deve ser sempre manuseada com cuidado. A quebra da
mergulhe a unidade em dgua ou noutros liquidos. tampa ndo é coberta pela garantia.
« Em caso de observacdes anormais, como fumo, odores  * Utilize sempre dgua a temperatura ambiente e apenas
ou ruidos peculiares, pare imediatamente de usar o. agua limpa e fresca de uma fonte confidvel. Nao encha

« Difusor de Aroma, para evitar o perigo de acidentes, como 0 feservatdrio de dgua com outros produtos quimicos
incéndio ou choque elétrico. Desconecte imediatamente U liquidos que ndo sejam dgua e algumas gotas de
0 adaptador. Nunca embrulhe o adaptador com panoou  0leos essendiais ou de perfume.
papel, porque o bloqueio da ventilagdo pode aumentar 0 Difusor de Aroma deve ser limpo regularmente e sempre
0 1isco de incéndio. mantido limpo e seco quando nao estiver em uso. Nun-

+ Nunca tente desmontar ou reparar o produto] pois pode (a (Ijei)(e 0leo e égua estagnados no reservatorio por
resultar na anulago da sua garantia e emrisco de chogue,  Periodos prolongados.

Entre em contato com o Seu revendedor se for necessdria
Uma repara¢do ou inspe¢do interna.

INCLUIDO

* Unidade pri

ncipal

» Adaptador CA: entrada 220~240V CA, saida 24V CC

NOMES DE PECAS

< Bocal de névoa
/—\4— Tampa de protegéo

Disco de ceradmica Tampa de bambu

Nivel maximo
da agua

Saida de ar

Adaptador

contra salpicos Ficha CC

<« Reservatorio de
agua

‘f@‘i Botéo de luz
Botao de névoa

Entrada de ar
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Utilizagdo do botao de névoa

* Pressione uma vez: o difusor liga. A névoa
comecgara a aumentar imediatamente a partir
do bocal.

* Pressione duas vezes: isto ativa o modo de
configuracdo de necessidade intermitente.
Agora, o difusor realizard a difusdo por
nebulizacdo durante 30 segundos, interrompera
por 30 segundos e assim sucessivamente.

* Pressione trés vezes: pressionar o botédo de
névoa trés vezes desligara o Difusor de Aroma

Func¢ao de controlo de luz

¢ Pressione uma vez: a iluminacdo ambiente sera
ativada imediatamente.

* Pressione duas vezes: a luz apagar-se-a.

1/ Abra a tampa superior.

<=

1G]

« Cologue o difusor num lugar seguro e plano, na
posicado vertical. A seguir, puxe cuidadosamente a
tampa para cima.

« Retire a tampa de protecdo contra salpicos do
reservatdrio de dgua.

CARACTERISTICAS DA FUNCAO

Proteg¢do contra falta de dgua

Se o nivel de agua no Difusor de Aroma atingir
um nivel muito reduzido, o Difusor de Aroma
desligar-se-a automaticamente Se o Difusor de
Aroma funcionar continuamente durante 4 horas,
também se desligara automaticamente. Isso pro-
tegera o atomizador de ser queimado ou quebrado

Protecdo contra sobreaquecimento
Se a maquina sobreaquecer anormalmente, desli-
gar-se-a automaticamente.

Capacidade de agua: 120 ml

Dimensdes: @ 13,5cm - A. 16 cm

MANUAL DE INSTALAGAO

2/ Coloque cerca de 120 ml de dgua da
torneira no reservatério de dgua

/' )
% 4 \/‘ Passo 1
A

Passo 2 N 2

« Evite que o dleo essencial ou a fragréncia entrem em
contacto com a superficie de revestimento, caso a tinta da
maquina esteja a descascar.

« Conecte o adaptador a ficha CC antes de colocar a
4gua no reservatoério de dgua.

* Passo 1: coloque dgua no reservatoério de dgua,
servindo-se de um copo medidor adequado, até que
o nivel da dgua se encontre na marca vermelha.

* Passo 2: adicione a dgua 1-2 gotas da sua fragrancia
ou do seu dleo essencial favorita(o).

Nao exceda a linha méxima de dgua ao encher o reservatdrio, uma ou duas gotas
de 6leo essencial sdo suficientes para 120 ml de dgua.

4/Feche a tampa superior

_— PARA CONECTAR A FONTE DE ALIMENTACAO

Conecte o adaptador a ficha CC e, em seguida, conecte o
adaptador a fonte de alimentagdo.

Nunca conecte a rede elétrica primeiro

Para Gleo essencial / fragrancia, sugerimos a utilizagdo de
hidrossolivel

« Insira a ficha do adaptador na tomada doméstica

3/Encaixe corretamente a tampa de protec¢édo
contra salpicos na unidade principal.

P + Ndo cologue em funcionamento sem agua.
E& + Desligue o difusor quando o reservatdrio de dgua estiver
_ vazio.

« Nunca encha o reservatdrio de agua diretamente da
torneira, pode provocar danos ao difusor.

+ (as0 a dgua ultrapasse a marca vermelha recomendada,
descarte a dgua em excesso, evitando a saida de ar.



RESOLUGAO DE PROBLEMAS

Sintoma

Causa possivel

Solugédo

A unidade néo liga

Existe uma quantidade insuficiente
de d&gua no reservatdrio de dgua

Encha o reservatdrio de dgua com agua até a
linha de enchimento max. Tenha cuidado para
ndo encher demasiado a unidade com agua.

O cabo de alimentag&o pode ndo estar
conectado corretamente

Desligar o cabo e voltar a ligar cuidadosamente

Nenhuma névoa
esta a ser
produzida ou o
volume de névoa
parece anormal

Existe uma quantidade insuficiente de
dgua no reservatoério de dgua

Encha o reservatério com dgua até a linha de
enchimento max. Tenha cuidado para ndo encher
demasiado a unidade com agua.

A dgua estd a ultrapassar a linha de
nivel de dgua max.

Despeje a dgua em excesso. A dgua nao deve
exceder a marca vermelha.

A tampa ndo estd posicionada
corretamente na unidade

Remova a tampa e substitua corretamente, para
que a névoa se possa libertar devidamente

Existe acumulagao de sujidade e dleo
no disco de ceramica

Consulte as instrucdes de manutencao sobre
como limpar o disco de ceramica

A peca de succ¢do de ar sob a unidade
estd obstruida ou suja

Limpe a sujidade da peca de sucgdo, uma vez que
o fluxo de ar limitado afetard a névoa

Agua esta a

A tampa ndo estd posicionada
corretamente na unidade

Remova a tampa e substitua corretamente, para
que a névoa se possa libertar devidamente

escapar do A unidade foi derrubada ou tombada Siga as instrugcdes de fugas acidentais
produto
A temperatura estd baixa ou existe Nessas condi¢cdes, a névoa pode condensar
muita humidade rapidamente em goticulas de dgua
MANUTENCAO

é CUIDADO: DESLIGUE SEMPRE O APARELHO E DESCONECTE A FONTE DE

ALIMENTACAO DA TOMADA ELETRICA, ANTES DA LIMPEZA.

* Mantenha sempre o seu Difusor de Aroma limpo e seco quando néo
estiver em uso. Nunca deixe dleo e dgua estagnados no interior do
reservatorio por periodos prolongados.

« Remova a tampa de bambu e esvazie cuidadosamente o reservatdrio de
dgua, evitando o ar exterior. Limpe-o com um pano macio e hiumido para
remover quaisquer residuos de dleo existentes no reservatorio de agua.

* Disco ceramico interior. Em caso de acumulacao persistente de déleo, utilize
alcool sanitdrio no cotonete, se necessario. Nao utilize produtos de

limpeza agressivos.

* Se a dose do Difusor de Aroma ndo gerar névoa (ou gerar pouca névoa),
limpe o disco de cerdmica no interior.
* O dleo essencial ndo deve entrar em contacto com a superficie exterior da

unidade.
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FUGA ACIDENTAL

Se for derrubado durante a utilizacao, siga os passos abaixo para evitar mau funcionamento.

* Desconecte o difusor da rede elétrica e retire cuidadosamente a tampa de vidro

* Despejar toda a dgua restante do reservatério de agua

* Agite cuidadosamente o difusor para escoar toda a dgua do interior e, depois, deixe o difusor secar
completamente durante 24 horas

COMO REPARAR O DIFUSOR

Em caso de avaria ou quebra, as pecas de reposicao estdo disponiveis! Contacte a loja
Nature & Découvertes mais préxima ou consulte a lista no site da Nature & Découvertes.

Este manual também esta disponivel no servico pds-venda do seu revendedor.
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Nature & Découvertes
11 rue des Etangs Gobert
78000 Versailles (France)
www.natureetdecouvertes.com
N°service client : +33(0)1 8377 0000

Conforme aux normes européennes. Ce produit est destiné pour un usage en intérieur uniquement.
c € Compliant with European standards. This product is intended for indoor use only.
Conforme con las normas europeas. Este producto estd previsto para un uso exclusivo en interiores.
Conform de geldende Europese normen. Dit product moet op een specifieke manier worden opgehaald en mag niet in een traditionele vuilnishak worden gegooid.
Em conformidade com as normas europeias. Este produto destina-se apenas a ser utilizado no interior.

Ce produit doit étre collecté par une filire spécifique et ne doit pas étre jeté dans une poubelle classique.

This product must be collected by a specialist service and must not be disposed of with household waste.

Este producto debe ser recolectado por un sector especifico y no debe ser lanzado en un contenedor convencional.

Dit product moet op een specifieke manier worden opgehaald en mag niet in een traditionele vuilnishak worden gegooid.
I st produto deve ser coletado por um setor especifico e ndo deve ser jogado em um recipiente convencional.



